
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 長さが３６㎝のひもを使って、四角形や三角形を作ります。 

 レベル４・５（Ｈ１９全国学力・学習状況調査Ａ７・改） 

（１） このひもを使って、下の図のように、たての長さを６㎝にとると、横の長さは何

㎝にすればよいでしょうか。次の１から４の中から番号からえらんで答えなさい。 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    １ ３０㎝ 

    ２ １８㎝ 

    ３ １２㎝ 

    ４ １０㎝ 

 

（２） このひもを使って正方形をつくるには、一辺の長さを何㎝にすればよいですか。 

   

   

 

   

 

 

（３） このひもを使って正三角形をつくるには、一辺の長さを何㎝にすればよい 

   ですか。 

 

 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

 

答え 

㎝ 

 

答え 

 



２ 下の図のように、８つの円の中に「○さ○い○た○ま○の○た○か○ら」と書かれた長方形の 

 紙があります。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  紙のたての長さは１８㎝、横の長さは３６㎝で、図のように、紙いっぱいに８つの同 

 じ大きさの円がかかれています。 

  １つの円の半径の長さは何㎝になりますか。 

レベル６・７（Ｈ21 全国学力・学習状況調査Ｂ１（3）・改） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

㎝ 
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１ 長さが３６㎝のひもを使って、四角形や三角形を作ります。 

 レベル４・５（Ｈ１９全国学力・学習状況調査Ａ７・改） 

（１） このひもを使って、下の図のように、たての長さを６㎝にとると、横の長さは何

㎝にすればよいでしょうか。次の１から４の中から番号からえらんで答えなさい。 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    １ ３０㎝ 

    ２ １８㎝ 

    ３ １２㎝ 

    ４ １０㎝ 

 

（２） このひもを使って正方形をつくるには、一辺の長さを何㎝にすればよいですか。 

   

   

 

   

 

 

（３） このひもを使って正三角形をつくるには、一辺の長さを何㎝にすればよい 

   ですか。 

 

 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

模範解答 

答え 

３ 

 

答え 

 ９ ㎝ 

答え 

１２ ㎝ 

式） ３６÷２＝１８ 

   １８－６＝１２ 

別式）３６－６×２＝２４ 

   ２４÷２＝１２ 

 式）３６÷４＝９ 

 式）３６÷３＝１２ 



２ 下の図のように、８つの円の中に「○さ○い○た○ま○の○た○か○ら」と書かれた長方形の 

 紙があります。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  紙のたての長さは１８㎝、横の長さは３６㎝で、図のように、紙いっぱいに８つの同 

 じ大きさの円がかかれています。 

  １つの円の半径の長さは何㎝になりますか。 

レベル６・７（Ｈ21 全国学力・学習状況調査Ｂ１（3）・改） 

 

 

 

答え 

４.５㎝ 

 式）（直径）１８÷２＝９ 

   （半径） ９÷２＝４.５ 


